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Οι απουσίες, δεδομένες (Μπραζντέικις, 
ΜακΚίσικ, Σίκμα). Το ματς, στράβωσε 
από αστοχία, έλλειψη συγκέντρωσης και 
οι διαιτητές έκαναν τα στραβά μάτια σε 
αντιαθλητικά των παικτών της Παρτίζαν. Ακόμα 
κι έτσι όμως, ο Ολυμπιακός έφτασε σε μια 
θρυλική ανατροπή (98-94, 85-85 κ.δ) κόντρα 
στο σύνολο του Ομπράντοβιτς και ανέβηκε στην 
κατάταξη της Euroleague με ρεκόρ 2-2.
Η βαθμολογική ανάσα ήρθε με το δάγκωμα 
της «κόμπρας». Ο Γιαννούλης Λαρεντζάκης, 
έκανε μετά από καιρό τεράστιο ματς για 
τους «ερυθρόλευκους» και με μια ηγετική 
εμφάνιση (19π., 2/4 δίποντα, 2/6 τρίποντα, 
9/9 βολές, 3 ριμπάουντ, 3 κλεψίματα) με 
ολύμπια ψυχραιμία στα κρίσιμα σημεία χάρισε 
τη νίκη στους Πειραιώτες. 
Το ματς θα μπορούσε να τελειώσει και στην 
κανονική διάρκεια, αλλά ο Νάναλι ισοφάρισε 
με τρίποντο στα... χασομέρια (85-85). 
Στο έξτρα πεντάλεπτο θα άντεχε αυτός που 
είχε λίγο περισσότερο καύσιμο στο ντεπόζιτο. 
Μία βολή του Μιλουτίνοβ κι ο ένα φλότερ 
του Γουίλιαμς-Γκος έγραψαν το 94-91 στα 
17.2», ο Αβράμοβιτς μείωσε με 2/2 βολές, 
ο Λαρεντζάκης είχε κι αυτός 2/2 στα 8.6», ο 
Αβράμοβιτς έχασε μία στα 5.7» και ο Γουόκαπ 
έκλεισε το ματς με 2/2.

Στην 5η αγωνιστική ο Ολυμπιακός θα 
υποδεχθεί την Αναντολού Εφές (26/10 στις 
22:00)
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 28-21, 49-43, 59-69, 85-85 
(κ.α.), 98-94
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 11, 
Γουίλιαμς-Γκος 9, Κάναν 11, Λούντζης 2, 
Λαρεντζάκης 19, Φαλ 5, Παπανικολάου 10, 
Πίτερς 15, Μιλουτίνοβ 16
ΠΑΡΤΙΖΑΝ (Ομπράντοβιτς): ΛεΝτέι 18, 
Αβράμοβιτς 5 , Κοπρίβιτσα, Πάντερ 17, 
Σμάιλαγκιτς 16, Γιάραμαζ, Νάναλι 12, 
Τριφούνοβιτς, Αντζουσιτς 11, Ντόζιερ 6, 
Καμίνσκι 9

Αποτελέσματα/πρόγραμμα 
4ης αγωνιστικής
Φενέρμπαχτσε - Βιλερμπάν 101-86
Ολυμπιακός - Παρτίζαν 98-94 (παράταση)
Μπασκόνια - Ζάλγκιρις Κάουνας 82-99
Ρεάλ Μαδρίτης - Αρμάνι Μιλάνο 88-71
Μονακό - Αλμπα Βερολίνου σήμερα (20:00)
Αναντολού Εφές - Βαλένθια σήμερα (20:30)
Παναθηναϊκός - Μακάμπι Τελ Αβίβ σήμερα 
(21:15)
Μπαρτσελόνα - Μπάγερν Μονάχου σήμερα (21:30)
Βίρτους Μπολόνια - Ερυθρός Αστέρας σήμερα 
(21:30)
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ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ
ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗ 
Ο Ολυμπιακός ετοιμάζεται να πάει στο ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό με Ελληνικό δίδυμο 
στα στόπερ. Χωρίς τον Φρέιρε, Ρέτσος και Ντόι αναμένεται να είναι οι δύο κεντρικοί 
αμυντικοί. Εδώ βέβαια προκύπτει ένα ζήτημα. Ποιος ξένος θα μείνει εκτός αποστολής. 
Ο Ολυμπιακός, το έχει γράψει ξανά η στήλη δεν έχει τεράστιο ζήτημα αλλά είναι ένα 
άλφα θέμα. Έως τώρα ο Πορόσο ήταν εκείνος που έμενε κυρίως εκτός. Ροντινέι, 
Ορτέγκα, Έσε Καμαρά και Ελ Κααμπί είναι οι υπόλοιποι που δε διαθέτουν κοινοτικό 
διαβατήριο.
Ο Ορτέγκα δύσκολα τη δεδομένη χρονική στιγμή θα μπορούσε να μείνει εκτός μια και 
ο Κίνι αν και… ok έχει δείξει πως μάλλον είναι μια καλή back up λύση. Άρα μάλλον 
ο Αργεντίνος θα είναι εκείνος που θα ξεκινήσει αφού και ο Ρίτσαρντς δε δείχνει να 
είναι ακόμα έτοιμος. Αλλά και έτοιμος να ήταν, πρώτη εμφάνιση και μάλιστα βασικός 
σε ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό θα ήταν too much.
Αν μείνει βέβαια εκτός ο Πορόσο, ο Ολυμπιακός χρειάζεται και κάποιον στόπερ στον 
πάγκο. Εκεί η λογική λέει Μπιανκόνε.
Δύσκολη εξίσωση για τον Μαρτίνεθ και ειδικά από την στιγμή που πρόκειται για το 
πρώτο μεγάλο αιώνιο ντέρμπι στην καριέρα του. Αυτά τα ματς ανεβάζουν και κατεβάζουν 
καριέρες, γνωστό αυτό. Ο Ισπανός καλείται να πάρει σημαντικές αποφάσεις.
Όλα αυτά ίσως να αποτελέσουν και παρελθόν κοντά στα τέλη του χρόνου. Για εκείνο 
το χρονικό διάστημα έχει μετατεθεί και φαίνεται πως θα δοθεί λύση με το κοινοτικό 
διαβατήριο του Ροντινέι.
Οι διαδικασίες για το πορτογαλικό διαβατήριο (από την Πορτογαλία είναι η σύζυγος του) 
είναι σε εξέλιξη και προς τα τέλη του Δεκεμβρίου αναμένεται να είναι στα χέρια του.
Όλα αυτά βέβαια ακόμα αργούν. Το ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό είναι την Κυριακή 
(22/10, 19:30).

HOT    
Ο Παναθηναϊκός δεν έχει πάρει φέτος ντέρμπι. Ήττα από την ΑΕΚ, ισοπαλία με 
τον ΠΑΟΚ με γκολ στις καθυστερήσεις, σε ένα ματς βέβαια που η αλήθεια είναι 
πως το 2-2 τον αδικεί. Μεγάλη ευκαιρία το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό για να 
πάρει τους βαθμούς που δεν πήρε στη Λεωφόρο. Εύκολο; Τουναντίον. Απέναντι 
στον αιώνιο αντίπαλο εκτός έδρας. Αυτό τα λέει όλα.
Ο Παναθηναϊκός όμως θα έχει και ένα μεγάλο συν. Την κατάσταση που είναι ο 
Φώτης Ιωαννίδης. Ο διεθνής φορ που έχει φτιάξει και τα νούμερα της στατιστικής 
του φέτος (15 ματς, 6 γκολ, 4 ασίστ) έρχεται από ένα σούπερ ματς με την Εθνική.
Ο Ιωαννίδης μπορεί να μην σκόραρε στην ήττα 0-1 από την Ολλανδία αλλά 
διέλυσε τον Ακέ. Τον στόπερ της Μάντσεστερ Σίτι με χρηματιστηριακή αξία στα 
42 εκατομμύρια ευρώ. Τον παίκτη, που πριν 3 καλοκαίρι, η Σίτι έβγαλε από τα 
ταμεία πάνω από 45 εκατομμύρια ευρώ για να τον πάρει από την Μπόρνεμουθ. 
Τα εκατομμύρια γύρω από τον Ακέ ζαλίζουν αλλά αυτόν τον παίκτη ο Ιωαννίδης 
υπήρξαν φάσεις που τον άφηνε πίσω.
Ο Παναθηναϊκός λοιπόν αυτόν τον παίκτη και σε αυτήν την κατάσταση έχει.
Ο Γιοβάνοβιτς θεωρείται απίθανο να μην βάλει τον  Ιωαννίδη στο 9 στο ντέρμπι με 
τον Ολυμπιακό. Ο προπονητής του Παναθηναϊκού δεν είναι κανένας χθεσινός. 
Βλέπει πως ο διεθνής φορ είναι σε φόρμα καριέρας.
Ολοένα και καλύτερος, με τρομερή αυτοπεποίθηση, δείχνει να μετακυλύει το 
πρόβλημα στον Ολυμπιακό. Για το ποιος στόπερ θα τον μαρκάρει.
Ο Ιωαννίδης είναι hot και ο Παναθηναϊκός μόνο θα κερδίζει από αυτό.
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ΚΟΥΒΕΝΤΑ   
Ο ΠΑΟΚ έστειλε το μήνυμά του στο μάρκετ με την επέκταση της συνεργασίας 
με τον Κοτάρσκι. Πως το κλαμπ και ο Κροάτης πορτιέρε από κοινού θα δουν 
τα μελλοντικά τους σχέδια. Σημαντική κίνηση με σημασία. Νωρίτερα όμως 
από ότι αναμενόταν έχει ξεκινήσει η συζήτηση και για το αν ο ΠΑΟΚ θα 
πρέπει να ανανεώσει το συμβόλαιο του Τάισον.
Η στήλη είχε κάνει μια εισαγωγή στο θέμα εκεί στα τέλη του Σεπτεμβρίου. 
Το συμβόλαιο του 35χρονου βραζιλιάνου άσου λήγει το καλοκαίρι. Στον έναν 
χρόνο που είναι στην Τούμπα, ο Τάισον έχει βγάλει τα χαρακτηριστικά του. 
Εξαιρετικός παίκτης, για αυτό δεν υπήρχε αμφιβολία. Σε καλή κατάσταση, 
αλλά και ένας ποδοσφαιριστής με ηγετικές τάσεις.
Αυτό σίγουρα δε θέλει να το χάνει καμιά ομάδα.
Το ζήτημα είναι πως για τον Τάισον γίνεται κουβέντα και στη Βραζιλία. Αν 
δηλαδή θα πρέπει να επιστρέψει και πάλι πίσω.
Ο Τάισον πήγε στον ΠΑΟΚ τον Ιανουάριο του 2023, έχοντας μείνει 1,5 χρόνο 
στην Ιντερνασιονάλ. Και όλα αυτά μετά από μια 8ετία στην Σαχτάρ.
Ο Λουτσέσκου δείχνει δεδομένα πόσο υπολογίζει τον Τάισον. Πόσο σημαντικός 
είναι για την ομάδα του. Και ο ίδιος βέβαια εντός γηπέδου είναι από τους 
σημαντικότερους για το σύνολο. Όχι μόνο για τα 14 ματς με 2 γκολ και 4 
ασίστ. Αλλά και από το γεγονός πως τραβάει την ομάδα μπροστά.
Ο ΠΑΟΚ θα ήθελε για ακόμα έναν χρόνο (τουλάχιστον) τον Τάισον στην 
Τούμπα. Ο βραζιλιάνος θα δείξει τις προθέσεις του αλλά αισιοδοξία γενικά 
υπάρχει.

ΒΑΣΙΚΟΣ 
Η ΑΕΚ έχει τα θέματά της με τους τραυματισμούς. Εκτός ο Λιβάι Γκαρσία και 
πάλι, ζήτημα που η ομάδα πρέπει να μάθει να ζει ακόμα περισσότερο. Έξω 
ο Πισάρο. Έξω όμως πάλι και ο Γκατσίνοβιτς. Ο Σέρβος έχει ταλαιπωρηθεί 
ήδη φέτος και αυτό δημιουργεί τακτικά ζήτημα για τον Αλμέιδα.
Ποιος θα είναι ο παίκτης που θα παίξει αριστερός εξτρέμ στην Τρίπολη 
αρχικά; Η ΑΕΚ πάει στη δύσκολη έδρα του Αστέρα (Κυριακή 22/10, 16:00) 
χωρίς περιθώρια για γκέλα. Στο -5 από τον Ολυμπιακό και με το αιώνιο 
ντέρμπι να ακολουθεί. Και στη συνέχεια την επόμενη αγωνιστική τη 
Δευτέρα 30/10 στην OPAP Arena με τον ΠΑΟΚ.
Δεν χρειάζεται ιδιαίτερη ανάλυση πόσο σημαντικό θα είναι για την ομάδα 
του Αλμέιδα το 2 στα 2. Σε ένα μεγάλο βαθμό θα αφήσει πίσω και τους 
χαμένους βαθμούς από τις ισοπαλίες με Ολυμπιακό και Πανσερραϊκό 
αλλά κυρίως τη δίκαιη ήττα στην Κρήτη από τον ΟΦΗ. Η ΑΕΚ έχει ήδη 
χάσει 7 βαθμούς. Από τους 21 που θα μπορούσε να είχε κερδίσει, έχει 
14.
Το ζήτημα, λοιπόν, είναι ποιος θα είναι αριστερά. Γιατί ακολουθεί και η 
Μαρσέιγ σε διάστημα 4 ημερών.
Η λογική λέει Τσούμπερ, με Αραούχο, Πόνσε στον άξονα. Αλλά και εν 
όψει Europa League δε θα πρέπει να αποκλειστεί η έκπληξη.
Ο Ζίνι δηλαδή. Ο διεθνής με την Ανγκόλα έχει αγωνιστεί στα 6 από τα 
7 ματς του πρωταθλήματος. Σε όλα όμως έχει μπει αλλαγή, δεν ήταν 
starter σε κανένα. Ίσως στην Τρίπολη να είναι η πρώτη φορά.
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Η Super League ανακοίνωσε ότι λόγω προβλημάτων στατικότητας στο 
γήπεδο του Πανσερραϊκού (έκλεισε μέχρι νεωτέρας), θα υπάρξει... 
τράμπα και τελικώς δεν θα αναβληθεί επ’αόριστον, όπως εξέταζε 
αρχικά. Επομένως, το ματς του 2ου γύρου που ήταν προγραμματισμέ-
νο να διεξαχθεί στην έδρα του Αρη, μετατίθεται για αύριο. Αντίστοι-
χα και το ματς στις Σέρρες θα γίνει στον 2ο γύρο.

«Λαβωμένος» επέστρεψε από την αποστολή της Εθνικής Σερβίας 
ο Μιγιάτ Γκατσίνοβιτς με μυϊκό τραυματισμό που δεδομένα τον θέτει 
εκτός μάχης κόντρα στον Αστέρα, στην Τρίπολη και πιθανώς εκτός 
εκείνης με την Μαρσέιγ. Παράλληλα αποφασίστηκε να εκτίσει την 
ποινή καρτών στο ματς με την Κηφισιά. Σημειωτέον ότι ο Ματίας Αλ-
μέιδα δεν υπολογίζει ούτε τους Γκαρσία-Πισάρο για την αναμέτρηση 
στο «Θ. Κολοκοτρώνης».

Οι εξελίξεις στη Λωρίδα της Γάζας οδήγησε στον επαναπρογραμματι-
σμό της αναμέτρησης της Βιγιαρεάλ με τη Μακάμπι Χάιφα (θα διεξα-
χθεί τον Δεκέμβριο), εξέλιξη που ενδιαφέρει και τον Παναθηναϊκό. 
Στα του ντέρμπι, ο Ιταλός Φάμπιο Μαρέσκα, Β’ Κατηγορίας της UEFA ορί-
στηκε ως άρχων του αγώνα, ενώ για τη διπλή ανάπλαση στον Βοτανικό, 
ο νέος δήμαρχος Αθηνών, Χάρης Δούκας δήλωσε ότι το έργο θα προ-
χωρήσει κανονικά.

Εντονη δυσαρέσκεια και αντιδράσεις με αιχμηρές ανακοινώσεις προς 
ΕΠΟ και ΚΕΔ είχαν οι «ερυθρόλευκοι» για τον ορισμό των διαιτητών 
του ντέρμπι, κυρίως για τη σύνθεση της ομάδας VAR. Στα αγωνιστικά, 
ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ προσανατολίζεται σε κεντρικό δίδυμο με τους Ρέ-
τσο-Ντόι. Ο Νικολάς Φρέιρε δεν έχει βρεθεί ακόμα στο επιθυμητό επί-
πεδο, με τον Ντόι να διατηρεί προβάδισμα προς το παρόν.

Στη διάθεσή του είχε ξανά όλους τους παίκτες ο Ραζβάν Λουτσέσκου, 
με τον Ρουμάνο τεχνικό στην προπόνηση του ΠΑΟΚ να επιμένει σε συ-
στήματα για την επίθεση των «ασπρόμαυρων». Το ματς με τον Ατρό-
μητο ενδέχεται να αποτελέσει και ιδανική ευκαιρία για να πάρει κά-
ποιον χρόνο συμμετοχής ο Μάρκος Αντόνιο. Βέβαια, ο Βραζιλιάνος 
ακόμα δεν έχει βγάλει ολόκληρο το πρόγραμμα, αλλά υπάρχει αισι-
οδοξία ότι σύντομα θα είναι διαθέσιμος.
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ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΧΑΒΡΗ-ΛΑΝΣ 2 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΧΕΙ ΧΑΣΕΙ ΕΔΑΦΟΣ Η ΛΑΝΣ
Δεν έχει ξεκινήσει καθόλου καλά η Λανς με συνέπεια να έχει 
χάσει έδαφος. Μόνο για την νίκη θα παίξει μέσα στη Χάβρη, 
ενώ θέλει να πάρει και ψυχολογία ενόψει των ευρωπαϊκών 
της υποχρεώσεων. Με ενθουσιασμό οι γηπεδούχοι θα χτυπή-
σουν στη κόντρα για να κάνουν την ζημιά.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΜΠΟΡΟΥΣΙΑ ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ-ΒΕΡΝΤΕΡ ΒΡΕΜΗΣ OVER 3,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Στο -2 απο την κορυφή η Μπορούσια θα υποδεχθεί την Βέρντερ 
με μοναδικό στόχο το τρίποντο. Στα χαμηλά στρώματα η ομάδα 
της Βρέμης, με την άμυνα να αποτελεί σοβαρή πληγή απο την 
αρχή της σεζόν. Αμφότερες στο Βεστφάλεν θα παίξουν επιθε-
τικά για αυτό και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 1η 21:45
ΜΠΡΕΪ-ΦΙΝ ΧΑΡΠΣ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πέφτει η αυλαία στην Ιρλανδία και φυσικά θα την τιμήσουμε 
δεόντως.
Συνδυασμό αποτελεσμάτων θέλει η Μπρέι για να βρεθεί στα 
πλέι οφ αλλά για αρχή πρέπει να κερδίσει σήμερα.
Χωρίς άγχος η Φιν Χαρπς θέλει να φύγει με ψηλά το κεφάλι 
και να δώσει χαρά στο κοινό της.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 1η 21:45
ΚΟΟΥΒ ΡΑΜΠΛΕΡΣ-ΚΕΡΙ OVER 3,5 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΤΟΥΣ
Στα πλέι οφ θα παίξει η Κόουβ με στόχο να διεκδικήσει την άνο-
δο στα σαλόνια. Το κλίμα στην ομάδα είναι εξαιρετικό και κό-
ντρα στη τελευταία Κέρι θα παίξουν όσοι δεν είχαν πολύ χρό-
νο συμμετοχής.
Σάκος του μποξ οι φιλοξενούμενοι στο πρωτάθλημα παίζουν 
μόνο για το γόητρο.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 22:00
ΣΑΜΡΟΚ ΡΟΒΕΡΣ-ΝΤΡΟΧΕΝΤΑ Γ. 1 -1,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Την τύχη στα χέρια της κρατάει η Σάμροκ και αν πάρει το τρίπο-
ντο σήμερα θα βρεθεί μια ανάσα από την κατάκτηση του τίτλου.
Οι Ρόβερς βρίσκονται στη κορυφή σχεδόν σε όλο το πρωτάθλη-
μα αποδεικνύοντας ότι δίκαια είναι εκεί.
Η Ντροχέντα εξασφάλισε την παραμονή, παίζει χωρίς άγχος και 
δύσκολα θα χαλάσει το πάρτυ των γηπεδούχων.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΝΤΟΡΝΤΡΕΧΤ-ΑΓΙΑΞ Β OVER 3,5 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΓΙΑΞ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Το καλύτερο της ξεκίνημα τα τελευταία χρόνια πραγματοποιεί η 
Ντόρντρεχτ και μπορεί να ονειρεύεται έτσι τα πλέι οφ. Στα χα-
μηλά στρώματα τα πιτσιρίκια του «Αίαντα» με την άμυνα να εί-
ναι πρόβλημα στα περισσότερα παιχνίδια.

TA EΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΥΝ ΣΤΗ 
ΔΡΑΣΗ ΚΑΙ ΓΕΜΙΖΟΥΝ ΤΟ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΜΕΝΟΥ

AUTO & PARTIAL CASH OUT ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ ΓΙΑ ΝΑ 
ΕΧΕΙΣ ΑΚΟΜΗ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΕΛΕΓΧΟ 
ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΣΟΥ   
 
Τα πρωταθλήματα επιστρέφουν με μεγάλα παιχνίδια το Σαβ-
βατοκύριακο. Ξεχωρίζει το ντέρμπι της Super League, ανά-
μεσα στον Ολυμπιακό και τον Παναθηναϊκό, που διεξάγεται 
την Κυριακή (19:30) στο γήπεδο «Γ. Καραϊσκάκης.
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder που ικα-
νοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για το ντέρμπι των «αιωνί-
ων» αντιπάλων και όλα τα ματς των μεγάλων ευρωπαϊκών 
πρωταθλημάτων.    
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ ανα-
νεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη φορά 
μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out μέσω του 
OPAPSTORE app όποια στιγμή  θέλεις.
 
ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΕ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
 Σε όλα τα μεγάλα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα γίνονται σπου-
δαία παιχνίδια. Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ακόμα πιο δυνα-
τές αποδόσεις στους ακόλουθους αγώνες:
Παρασκευή 20 Οκτωβρίου: Ντόρτμουντ-Βέρντερ Βρέμης 
(21:30).   
Σάββατο 21 Οκτωβρίου: Λίβερπουλ-Έβερτον (14:30), Παρί Σεν 
Ζερμέν-Στρασβούργο (18:00), Τσέλσι-Άρσεναλ (19:30), Μάι-
ντζ-Μπάγερν Μονάχου (19:30).
Κυριακή 22 Οκτωβρίου: ΠΑΟΚ-Ατρόμητος (18:30), Μίλαν-Γιου-
βέντους (21:45). 
Over/Under; Bet Builder; Ή καλύτερες αποδόσεις; Ό,τι κι αν 
θέλεις θα το βρεις στο πλησιέστερο κατάστημα ΟΠΑΠ.
Μπορείς να βρεις όλους τους διαθέσιμους αγώνες και όλες 
τις στοιχηματικές επιλογές στα μηχανήματα αυτόματης εξυπη-
ρέτησης στοιχηματισμού (OPAPBET) και στο OPAPStore app. 

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΜΕ «AIR-BACK»* ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
 Στο μπάσκετ ολοκληρώνεται σήμερα η 4η αγωνιστική της 
Euroleague. Ο Παναθηναϊκός υποδέχεται στις 21:15 στο ΟΑΚΑ 
την Μακάμπι Τελ Αβίβ με στόχο την επιστροφή στις νίκες. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει στον αγώνα Παναθηναϊκός-Μα-
κάμπι την ενέργεια «Air-Back»*.
Πολλές είναι οι στοιχηματικές επιλογές προσφέρονται στα 
καταστήματα ΟΠΑΠ για τους αγώνες της Euroleague, μεταξύ 
άλλων για την ομάδα με τους περισσότερους πόντους σε μία 
περίοδο, τον πρώτο σκόρερ, τον συνδυασμό του νικητή αγώ-
να και του πρώτου σκόρερ, τα Over/Under τρίποντα παικτών, 
το σύνολο των πόντων, τους Over/Under πόντους παικτών, το 
αν ο αγώνας θα πάει στην παράταση, τα εύστοχα τρίποντα, την 
πρώτη κατοχή μπάλας στον αγώνα.
 
ΜΕ ΤΟ FREEWIN** ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 ΕΥΡΩ ΚΑΘΕ 
ΜΕΡΑ
 Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ στον μοναδι-
κό κόσμο του FREEWIN** και οι καθημερινές σου αποφάσεις 
μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγάλα κέρδη. 
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός ενός κα-
ταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App και επιλέγεις το 
εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το OPAP Store App, επιλέγεις 
το εικονίδιο του FREEWIN και αποδέχεσαι τους Όρους Συμ-
μετοχής του FREEWIN.  Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές 
κάρτες. Σκοπός του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο 
Mr. OPAP.  Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επόμε-
νο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα με τα αντί-
στοιχα έπαθλα τους. Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις 
σε ένα επίπεδο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέ-
δου που έχεις κερδίσει. Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επί-
πεδα, είσαι ο μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπα-
θλο των 100.000 ευρώ. 
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η συμ-
μετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω των 18 
ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και απώ-
λειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ **Το εν 
λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει με τη συμμε-
τοχή στα παίγνια.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΒET 
ΒUILDER ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΟ ΕΝΣΤΙΚΤΟ
ΤΗΣ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ

Στη μετά Βεζένκοβ και Σλούκα εποχή, ο Ολυμπιακός του Μπαρτζώκα έχει πολλά πράγματα να λύσει. Κυρίως 
το πρόβλημα στο «2», καθώς όταν ο Κάναν βραχυκυκλώνει πνευματικά, οι «ερυθρόλευκοι» μένουν μόνο με 
τον Γκος και τον Λούντζη. Ακόμα δεν ξέρουμε πόσο θα κολλήσει ο Μπραζντέικις στην ομάδα και γενικώς οι 
Πειραιώτες βρίσκονται σε μια φάση «δεσίματος». 
Το είπε εξάλλου ο «Coach B» ότι όλοι μαζί δεν έχουν καταφέρει ακόμα να κάνουν ούτε μια προπόνηση. 
Παρόλα αυτά, αν ένα θετικό στοιχείο μπορεί να αναλυθεί μέχρι στιγμής για τον Ολυμπιακό, αυτό είναι το DNA της 
επιβίωσης. Μέχρι στιγμής, έχει βιώσει δύο οριακές καταστάσεις στην Euroleague. ΟΑΚΑ με Παναθηναϊκό και 
ΣΕΦ με Ομπράντοβις. Ματς που οδηγήθηκαν στην παράταση. 
Σε αμφότερες περιπτώσεις, επικράτησε, παρά τα προβλήματα. Κάτι που σημαίνει ότι η hustler νοοτροπία, του να 
παλεύει κάθε παιχνίδι, ακόμα κι αν η εικόνα δεν εκπέμπει αισιοδοξία υπάρχει έκδηλη στο ρόστερ. Από εκεί 
και πέρα όμως, αυτό το ένστικτο μπορεί να οδηγήσει την ομάδα μέχρι ενός σημείου. 
Οι δυσλειτουργίες στο παρκέ θα πρέπει να διορθωθούν και μαζί μ’αυτές να υπάρξει ενίσχυση. Οση στήριξη κι 
αν απολαμβάνει ο Μπαρτζώκας (και πολύ καλώς την έχει, το αξίζει άλλωστε), δεν σημαίνει ότι είναι ρομπότ και 
ότι δεν κάνει λάθος. Και η μη απόκτηση shooting guard είναι ένα απ’αυτά. Αν δε, ο Σίκμα δεν ξυπνήσει, τότε θα 
μιλάμε και για δεύτερο λάθος που θα χρήζει επιδιόρθωσης.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


